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Verbale di Assemblea Ordinaria

Verbale C.D.A. del 04.05.2009
Oggi 04.05.2009 alle ore 21.15 , presso la sede Pro Loco di via Dante, si è riunita, in prima convocazione l’assemblea ordinaria del Consiglio Direttivo dell’Associazione “Pro Loco di Santo Stefano Ticino”.

Assume la presidenza dell'Assemblea il Presidente dell’Associazione Pianta Orazio, verbalizza Negrini Simona.
Il Presidente, rilevato che l’Assemblea è stata regolarmente convocata mediante avviso,  che sono presenti n.12 Consiglieri su un totale di 12 (Roberta Cattaneo, Simona Negrini, Cornelia Giubileo, Eligio Rossi, Onofria Gallucci, Maria Rosa Venturelli, Mariangela Mereghetti, Silvana Fugazza, Augusto Airaghi, Elena Marnati, Marina Fugazza, Aurelio Cattaneo), dichiara che essa deve ritenersi regolarmente costituita per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:
A. Nomina degli organi sociali: nomina delle Cariche Istituzionali e dei Responsabili di Settore 
B. VARIE ED EVENTUALI
Alle ora 21.30, il Presidente, accertata la regolare convocazione dell’assemblea e la presenza del numero legale dei Consiglieri dichiara aperta la riunione.

A. Nomina degli organi sociali: 
a. Nomina delle cariche Istituzionali
Si procede alla votazione a scrutinio palese ed ultimata la votazione vengono letti i risultati della stessa e della nomina dei nuovi Consiglieri che dichiarano di accettare la carica.

Il Consiglio delibera quanto segue: 

E’ Chiamato a rivestire la carica di Presidente Orazio Pianta con n.11 voti favorevoli;

E’ Chiamato a rivestire la carica di Vice segretario Roberta Cattaneo, con n.12 voti favorevoli

E’ Chiamato a rivestire la carica di Segretario Elena Marnati, con n.12 voti favorevoli

E’ Chiamato a rivestire la carica di Cassiere Cornelia Giubileo, con n.12 voti favorevoli

b.
Nomina dei Rappresentanti di Settore.

Dopo avere ricordato che l’Organizzazione dell’Associazione non si basa su una formazione piramidale, ma si configura in una struttura concentrica, dove tutti cooperano per uno stesso obiettivo, il presidente illustra l’elenco dei settori complementari alle cariche Istituzionali, soffermandosi di volta in volta a specificare le competenze di ciascun settore. 

In seguito ad una discussione, il Consiglio approva all’unanimità le candidature spontanee o suggerite assegnando le nomine di Rappresentanti di Settore ai seguenti Consiglieri:

Settore Logistico: Eligio Rossi, Francesco Marnati

Settore Pubblicità: Mariarosa Venturelli, Silvana Fugazza. 

Settore Soci: Marina Fugazza, Mariangela Mereghetti,

Settore Cultura: Augusto Airaghi, Angelo Zunino 

Settore Giornalino: Simona Negrini. 

Settore Mercatini: Orazio Pianta, Silvana Fugazza
Settore Giovani: Roberta Cattaneo
Non avendo altri chiesto la parola, si passa al punto seguente dell’ordine del giorno.
B. Varie ed eventuali:
a. Consulenza Dott. Roberto Garagiola in riferimento alle problematiche legate all’Assemblea ordinaria dei soci 
Il Presidente illustra all’Assemblea le problematiche emerse a seguito delle elezioni del nuovo consiglio direttivo effettuate durante l’Assemblea dei Soci del 21.03.2009, la consulenza avuta dal Dott. Roberto Garagiola durante l’ultimo Consiglio di Amministrazione del Consiglio Direttivo Uscente, e la conseguente delibera. Dopo aver appreso i fatti esposti, l’Assemblea si è dunque interrogata su come poter porre rimedio agli errori commessi, e delibera di non rendere noti ai soci i contenuti della segnalazione ricevuta, e di proseguire nel proprio operato, senza ripetere l’Assemblea straordinaria dei Soci.
b. Possibile candidatura di alcuni membri del Consiglio Direttivo alle Elezioni Comunali del 6-7 Giugno 2009
Il Presidente affronta i dubbi di alcuni consiglieri candidati alle elezioni comunali del 6-7 giugno 2009 affermando che non esiste per questi consiglieri il conflitto d’interessi, e che l’Associazione Pro Loco deve essere di natura apolitica, ma non vi è alcuna normativa che limiti la libertà dei consiglieri di  schierarsi favorevoli ad un determinato schieramento politico. 

c. Gite in previsione
Il Consiglio discute circa la gita prevista per la visita di Fagnano Olona, e successivamente si dedica alla definizione dei premi da destinare ai vincitori ed ai partecipanti della Strastefanese prevista per il 2 Giugno 2009.

Esauriti tutti i punti all’ordine del giorno, null’altro essendoci da dichiarare e nessuno chiedendo la parola, il Presidente dichiara chiusa la riunione alle ore 23.30.

Il Segretario
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