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Verbale Assemblea del 07 aprile 2009
Oggi 07.04.2009 alle ore 21.15 , presso la sede Pro Loco di via Dante, si è riunita, in prima convocazione l’assemblea ordinaria del Consiglio Direttivo dell’Associazione “Pro Loco di Santo Stefano Ticino”.

Assume la presidenza dell'Assemblea il Presidente dell’Associazione Pianta Orazio, verbalizza Negrini Simona.
Il Presidente, rilevato che l’Assemblea è stata regolarmente convocata mediante avviso,  che sono presenti n.15 Consiglieri su un totale di 21 (Silvana Negrini, Silvana Fugazza, Maria Rosa Venturelli, Mariangela Mereghetti, Cornelia Giubileo, Augusto Airaghi, Onofria Gallucci, Rita Lisca, Eligio Rossi, Francesco Marnati, Elena Marnati, Rino Mainini, Chiodini Massimo, Daniela Raho, Simona Negrini), e che state presentate n.6 deleghe (di Marina Fugazza, Franco Contente, Tiziano Segaloni, Roberta Cattaneo, Elena Cattaneo, Mario Zardi), dichiara che essa deve ritenersi regolarmente costituita per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:
A. PRESENTAZIONE DELLE PROBLEMATICHE LEGATE ALL’ASSEMBLEA STRAORDINARIA DEI SOCI DEL 21.03.2009
B. CONSULENZA DOTT. ROBERTO GARAGIOLA

C. GESTIONE DEL PATRIMONIO ECONOMICO PRO LOCO

D. VARIE ED EVENTUALI
Alle ora 21.30, il Presidente, accertata la regolare convocazione dell’assemblea e la presenza del numero legale dei Consiglieri dichiara aperta la riunione.

A. PRESENTAZIONE DELLE PROBLEMATICHE LEGATE ALL’ASSEMBLEA  STRAORDINARIA DEI SOCI 
a. Lettura comunicazione pervenuta e discussione
Il Presidente comunica all’assemblea di aver ricevuto, tramite posta elettronica,  una comunicazione da parte di un socio presente all’Assemblea Straordinaria dei soci del 21.03.2009, nella quale si rendono noti alcuni errori di Forma (e non di contenuto) commessi dall’Associazione sia nella lettera di convocazione all’assemblea inviata a tutti i soci, sia nelle modalità di votazione, e quindi elezione, del nuovo Consiglio direttivo Pro Loco. 
E’ stato infatti sottolineato che: 

1- Nella lettera di Convocazione non era indicata se l’assemblea dovesse riunirsi in 1° o 2° convocazione, e non veniva ben specificato l’ordine del giorno; 

2- Le lettere non risultano essere pervenute a tutti i soci in tempo utile per partecipare all’Assemblea si suppone per disguidi postali;

3- Durante l’Assemblea non vi è stata alcuna votazione dei candidati al nuovo Consiglio Direttivo.
Nella comunicazione, si sottolineava inoltre il dovere dell’Associazione di salvaguardare la Forma, in ogni dell’operato. 
A seguito di tale segnalazione, il Presidente comunica all’Assemblea di avere inviato una doverosa risposta ringraziando per la segnalazione ricevuta, riconoscendo le mancanze commesse dell’associazione, concludendo con una nota di positivismo verso ogni critica costruttiva mossa alla Pro Loco, in favore ad una progressiva crescita dell’Associazione. 

Dopo aver appreso i fatti esposti, l’Assemblea si è dunque interrogata su come poter porre rimedio agli errori commessi, chiedendo consulenza al Dott. Roberto  Garagiola, il quale ha proposto due soluzioni: 

1- Ripetere la Convocazione dell’Assemblea straordinaria dei Soci tramite un documento formalmente corretto, ripetendo l’Assemblea con il medesimo ordine del giorno della precedente, con una nuova elezione del Consiglio Direttivo;
2- Mettere ai voti nel presente Consiglio di Amministrazione, nel quale è riunito il Consiglio Direttivo Uscente, la validità di ciò che è stato deliberato dalla precedente Assemblea Straordinaria dei Soci; Convocare un Consiglio di Amministrazione con il Consiglio Direttivo Entrante durante il quale riproporre la medesima votazione, e, in caso di coincidenza dei risultati, ovvero, qualora i due Consigli di Amministrazione dovessero validare i risultati dell’assemblea del 21.03.2009, rendere noti ai soci i contenuti della segnalazione ricevuta, e la decisione dell’Associazione di proseguire nel proprio operato, senza ripetere l’Assemblea straordinaria dei Soci.  
La discussione è proseguita con il rammarico espresso da Cornelia Giubileo per i dubbi e le chiacchiere sorte tra i soci per le modalità di elezione del nuovo Consiglio Direttivo, ed espresse dagli stessi fuori dall’assemblea e nei giorni successivi; con l’ottimismo di Rino Mainini che ha invitato l’Assemblea a sdrammatizzare i fatti e ad accrescere la fiducia nelle capacità dell’Associazione; e la puntualizzazione di Daniela Raho sul malcontento percepito tra i soci.

b. Votazione delle proposte – delibera del Consiglio
A conclusione della discussione, il Presidente propone al Consiglio di votare per le soluzioni proposte dal Dott. Garagiola, e con n. 14 voti favorevoli, ed n.1 contrario, il l’Assemblea delibera di escludere una nuova Convocazione dell’Assemblea Straordinaria dei Soci, optando per la pubblicazione di una lettera rivolta a tutti i soci, in cui siano palesate le delibere del Consiglio Direttivo Uscente, e del Consiglio Direttivo Entrante.

In secondo luogo, il Consiglio di Amministrazione riunito in data odierna, nonché Consiglio Direttivo Uscente valida l’operato del Presidente Uscente nelle risposte alla segnalazione ricevuta.

Non avendo altri chiesto la parola, si passa al punto seguente dell’ordine del giorno.

B. CONSULENZA DOTT. ROBERTO GARAGIOLA 

L’Assemblea esprime le proprie perplessità ed i dubbi sulle figure dei Revisori dei Conti, ed il Dott. Roberto Garagiola specifica che, secondo lo statuto, i Revisori dei Conti devono essere eletti dall’Assemblea dei Soci, che per attivare tale organo è necessaria l’elezione di n.5 persone di cui 2 supplementi, che rimangano in carica per tutto il mandato del Consiglio direttivo; se non vengono eletti, semplicemente non esistono nell’Organico dell’Associazione. 
A questo riguardo l’Assemblea riunita delibera che durante l’assemblea dei Soci che verrà convocata per la presentazione a bilancio consuntivo del 31.01.2010, verrà eletto ed attivato l’organo dei Revisori dei Conti.


In questa sede sono stati espressi altri dubbi che possono essere così riassunti: 

1 - Chi ha diritto di voto per l’elezione del Consiglio Direttivo? 

a. Solo i Tesserati hanno diritto di voto; chi ha diritto di voto ha diritto anche ad una lettera di delega.

2 – Gli Studenti hanno diritto a sconti?

a. Per statuto hanno diritto ad agevolazioni solo studenti che prestano servizio all’Associazione

Non avendo altri chiesto la parola, si passa al punto seguente dell’ordine del giorno.

C. GESTIONE DEL PATRIMONIO ECONOMICO PRO LOCO

Conelia Giubileo propone alla Assemblea di valutare la possibilità di devolvere parte del patrimonio economico dell’Associazione in  beneficenza (donazione ad Associazioni, o ai Terremotati dell’Abruzzo), o alla possibilità di investire nell’acquisto di un nuovo magazzino.

D. VARIE ED EVENTUALI
Daniela Raho appoggia la proposta di Cornelia Giubileo e, a proposito dell’emergenza Abruzzo suggerisce l’organizzazione, con tutte le associazioni del paese, di una serata di spettacolo, per la raccolta fondi. 
Le proposte sopra riportate verranno rimandate alla prossima assemblea
Esauriti tutti i punti all’ordine del giorno, null’altro essendoci da dichiarare e nessuno chiedendo la parola, il Presidente dichiara chiusa la riunione alle ore 23.30.

Il Segretario

  

  Il Presidente

         Simona Negrini


                 

 Orazio Pianta

